Logo / naam van de praktijk

Naam:
Adres:
Telefoonnummer:
Emailadres:
Website:

AGB-code zorgverlener : 
AGB-code praktijk: 
KvKnr. :
BTW-id nr:
IBAN nr:
Bijlagen: invullen titel bijlagen
Datum: invullen opmaak verklaring

Betreft : verklaring Beroepsbeoefenaar Complementaire Zorg
Deze verklaring is gebaseerd op het onderstaande besluit:

Besluit van de staatssecretaris van 29 maart 2016, BLKB2016/433M inzake de medische vrijstelling voor de BTW (artikel 11, lid 1, onderdeel g, van de Wet op de omzetbelasting 1968) en het arrest van de Hoge Raad van 27 maart 2015 1, nr. 13/02667, ECLI:NL:HR:2015:744
· De door mij aangeboden therapievorm valt onder de individuele gezondheidskundige verzorging van de mens waarbij ik gebruik maak van  invullen therapievorm, behandelmethoden, aanbod begeleidingsvormen
· Het door mij geboden kwaliteitsniveau is gelijkwaardig aan dat van een BIG-beroepsbeoefenaar, hetgeen wordt bevestigd door de door mij behaalde geaccrediteerde diploma’s (zie bijlage) en een geaccrediteerd diploma PSBK/MBK (doorhalen wat niet van toepassing is)  door CPION (zie bijlage);
· Ik ben sinds 2009 aangesloten bij beroepsvereniging – Algemene Beroepsvereniging voor Counseling (ABvC lid nummer invullen) – en sinds 2009 bij de koepel – Register Beroepsbeoefenaren Complementaire Zorg (RBCZ licentiecode invullen indien noodzakelijk).  RBCZ is een overkoepelende organisatie die beroepsbeoefenaren van de complementaire en  alternatieve geneeswijzen voor artsen en therapeuten op Hbo-niveau certificeert en  registreert.


Als gevolg van deze registratie:
· zijn bovengenoemde opleidingen getoetst aan het door ABvC en RBCZ gestelde kwaliteitsniveau;

· wordt bevestigd dat de door mij aangeboden therapievorm is gericht op het bevorderen en/of genezen van de gezondheid van mijn cliënten;

· is de uitoefening van mijn beroep onderhevig aan TCZ-tuchtrecht;

· ben ik onderworpen aan de klachtenregeling en de geschillenregeling zoals bepaald in de Wkkgz;

· heb ik een beroeps- en bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering, alsmede een rechtsbijstandsverzekering die voldoende dekking geeft bij de behandeling van klachten door de Geschillencommissie Complementaire Alternatieve Geneeswijzen; 

· voldoen mijn praktijk en praktijkvoering aan de basisvoorwaarden van de Stichting RBCZ en aan de specifieke voorwaarden van de beroepsvereniging;

· In overeenstemming met de afspraken die RBCZ heeft gemaakt met de zorgverzekeraars ben ik geregistreerd in het ABG-register met AGB codes invullen (als zorgverlener) en invullen (mijn praktijk).

Naar waarheid opgemaakt:
Handtekening 
